Projektowanie z bramkami NAND
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Projektowanie z bramkami NOR
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Zadania

1. Dany jest uktad zbudowany na bramkach NAND jak na rysunku
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a) Wypelni¢ mape Karnaugh'a odpowiadajaca temu uktadowi.

b) Znalez¢ minimalng posta¢ sumacyjng funkcji realizowanej przez
dany uktad.

¢) Zrealizowac na bramkach NAND uktad sktadajacy si¢ z
najmniejszej liczby uktadow scalonych.

d) Z Ilu 1 jakich bramek sktada si¢ rozwigzanie tego zadania jesh
wzbudzenie Xx,X,x,x, (1110) nie wystepuje (funkcja jest
nieokreslona).






Zadania

2. Dane sa dwie funkcje: y, =2 (1,2,3,6) 1 y,=11 (0,2).

A. Zaprojektowac uktad realizujacy obydwie funkcje.
Czy istnieje rozwigzanie wykorzystujace tylko jeden
uktad scalony zawierajacy 4 dwuwejsciowe bramki NAND.

3. Zaprojektowac uklad sprawdzajacy, czy liczba jedynek
w trzybitowym stowie wejSciowym jest wicksza lub rOwna 2.
Wykorzystac tylko bramki NAND.



DEKODER TRZYBITOWY




TABELA PRAWDY

DEKODERA

E X2 X1 Xo|Yr Ye Y5 VYa Y3 VY2 VY1 VYo

1 0 0O 00 O O O O O O 1

1 0 0 1({0 O O O O O 1 O
1 0 1 00 0 O O O 1 O O
1 0 1 1{0 0 0O 0 1 O O O
1 1 0 00 0O 01 0 O O O
1 1 0 1({0 0 1 0 O O O O
11 1 00 1 0 O O O O O
1 1 1 1(2 0 0 0O O O O O
O x x xI0O 0O 0 0O 0 0 O O



OZNACZENIE DEKODERA




Skt ddanie dekoderow
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Skt ddanie dekoderow
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Wyswietlacz 7-segmentowy



Tabela prawdy dekodera 7-seg

wej. | segmenty
abcdefg

0000 1111110
0001 0110000
0010 1101101
0011 1111001
0100 0110011
0101 1011011
0110 1011111
0111 1110000
1000 1111111
1001 1110011
1010 1110111
1011 0011111
1100 1001110
1101 0111101
1110 1001111
1111 1000111
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WejScia | wyjscia dekodera

Bl/RBO




Koncowki dekodera 7-seg

dwa wejscia sterujace:
LT - wejScie testowe (zapalajg sie wszystkie segmenty),
RBI - wejscie wygaszania (wytgczenie wszystkich segmentow),
oraz koncowke wejscie/wyjscie:
BI/RBO - jesli jest wejsciem, to stuzy do wygaszenia
danego segmentu,

- jesli jest wyjsciem, to stuzy do wygaszenia
segmentow bardziej znaczacych cyfr.
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Konwerter kodu NKB na kod Gray’a

bn Pn-1 bl

En En-1 g1



Konwersja kodow NKB 1
Gray’a

g=b, (suma mod2)b
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Multiplekser 4-wejsciowy
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Demultiplekser 4-wyjsciowy
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MUX 1 DEMUX grupowe
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Realizacja funkcjl dla segmentu
a za pomocg multiplekserow
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